

【学习十八大，加强党的建设】专稿

弘扬十八大精神，推进廉政文化建设

本报讯 抓好党的建设，首先要抓好廉政文化建设。这是院党委学习十八大精神加强党组织建设的基本认识。为此，院党委高度重视廉政文化建设，努力营造廉洁、清正、守法、和谐的氛围。2012年许学院廉政文化建设工作又取得了新成果：在全省第五届省廉洁文化活动中，学院教师吴宝润、杭建伟同志的诗歌、摄影分获评比的二、三等奖；与市检察院合作的动漫作品《给拒礼加上“包装”》获无锡市检察机关廉政宣传短片三等奖；近期开展的江苏省教育纪检监察学会廉洁教育读本知识竞赛中，学院代表队取得了三等奖的好成绩。

首先，院党委采用多种方式不断加强知识学习提升理论水平。6月份，组织全体中层干部与检察院预防职务科的同志，共同参观了无锡市预防职务犯罪教育基地，通过实地观摩，利用反面典型做了正面教育。10月份，院党委在全院师德师风建设大会上，作了专题为《关于教师违纪若干问题的处理意见》解读，使廉政知识深入人心。11月份，院党委通过组织学习“高校领导干部”、“高校教师”、“大学生”《廉洁教育读本》等，进一步普及廉政知识。学院党委还始终把廉政建设与实际工作充分结合。招生期间，学院特邀检察院预防职务犯罪科的同志配合学院监察室，参加到学院招生宣传工作中。各系党支部还在学生中开展“反腐倡廉、敬廉崇洁”的主题教育活动，通过对“官二代”、“学生干部滥用职权”等现象的讨论，使学生对大学校园的腐败问题有了正确的认识。同时，各系党支部充分发挥主流价值观的引导作用，带领党员教师、团员青年、志愿者开展各种“送温暖”活动，在全院营造“和谐、廉洁、奉献”的校园文化氛围。

近期，主题景观“廉政文化教育园”正在建设之中，它将通过显在的廉政文化教育，进一步提高广大师生的做人品味和拒腐能力。（百川）

省自然科学基金项目顺利开题

本报讯 12月12日，在科技处的组织下，我院1项江苏省自然科学基金项目开题报告会顺利召开。参加会议的有江阴市科技局吴自强副局长，社会发展科郭峰、周凤兴科长，以及我院潘永惠副院长和课题组的部分老师，会议由科技处曹红卫处长主持。

首先，潘永惠副院长向科技局领导汇报了我院近几年来在科技创新、产学研等方面所做的工作以及取得的成果，获得了科技局领导们的一致认可。

随后，项目主持人屠莉老师就江苏省自然科学基金项目“不确定数据流聚类的关键技术研究”作了详细的开题报告。屠莉老师从项目研究背景、研究内容、研究计划、考核指标、研究进展等六个方面向在场的领导专家详细阐述了该项目的研究情况。之后，专家们和课题组成员对项目具体研究内容、研究计划以及应用研究等方面进行了热烈的讨论和交流。科技局的三位领导对项目研究计划和进度给予了肯定，同时对项目需要取得的应用价值和社会效益方面提出了一些建设性的意见。吴局长指出，项目应在取得理论研究的高度上，立足江阴信息化建设，将研究成果与工业信息化、公安交通等领域融合，争取取得较高的应用价值，获得较好的经济和社会效益。最终，开题报告获得专家的高度认可。

省自然科学基金项目的首次获批，体现了学院科研推进工作扎实，科研创新意识强，为我院申报该级别的项目开了一个好头。该项目获资助资金20万元。

（朱征宇）

原厂影像工作室本土微电影《撞车禁》开机

本报讯 12月14日上午，江阴本土微电影《撞车禁》的开机仪式在临港新城国际创意港会议室举行。江阴市委宣传部副部长、市文联主席刘卫星，副主席周临海及学院钱红院长、董泽民副书记及江阴各相关协会主席、文化机构负责人一同出席了开机仪式。

《撞车禁》的导演为学院艺术系原厂影像工作室负责人周箭老师。影片的创作灵感来源于报纸上的一则新闻报道，主人公阿东是一个典型的上班族，一次骑车上班途中遭遇车祸，却又一次次从梦中惊醒：被美女撞车，邂逅一段美妙的婚外情——惊醒，继续上班；错过签约时间挨骂出门被撞——惊醒，遇上新婚老婆旅行提前回家，亲热一番后继续上班；路上偶遇车祸，自己老婆出现在了副驾驶座上……他彻底崩溃了，分不清什么是现实，什么是梦境。影片以主人公意识的错乱折射都市生活给人们精神带来的高度紧张，又在时间和空间上来回穿梭，给观众留下了充分的想象空间。

该片主演男一号为杜汶广，现为北京电影学院在读研究生。男二号为江阴电视台著名主持人王鹏。女一号是江阴人，是从艺从军多年的选美冠军。学院大二学生祁雨薇也参与了该片的演出。影片场景全部取自江阴本土，从标志性建筑到富有个性的内场场景，均能找到江阴的本土色彩。可以说，该片是江阴第一部原汁原味的本土微电影。目前，该片正在紧张的拍摄中，拍摄和后期制作时间将花费大约30天，预计2013年1月在江阴文化馆举行首映式。

周箭导演早在六年前就拍过电影《摆渡人》，简单的叙事、散文化的抒情风格，使得电影开映之后在江阴的文艺界引起了较大的反响。早期的尝试为本部电影的创作可谓积累了丰富的经验。据悉，该片的拍摄资金主要来自夏港鼎园三产及相关企业的赞助和支持。

（永明）

《分手大师》图片新闻



文字说明：

12月8日晚，学院紫铃园话剧社作品——都市爱情喜剧《分手大师》在江阴华西一元剧场隆重上演。此剧批判了以唐大师为代表的为了成功不择手段的马基雅维利主义者，赞美纯洁真挚的爱情，表达年轻人在大城市中孤独、渴望真情的心声。演员们活灵活现的演绎，幽默讽刺的表达，赢得了台下阵阵掌声。

缤纷社团绽奇葩，青春献礼十八大

——第五届社团文化节成功闭幕

本报讯 12月26日晚，学院第五届社团文化节闭幕式暨社团文艺展演在大礼堂隆重举行。闭幕式上，各院、系社团代表纷纷拿出自己的绝活，精彩的节目不时赢得观众热烈的掌声，美妙动听的葫芦丝合奏、动感强劲的街舞表演、柔美多姿的古典舞蹈、幽默逗趣的双簧……都充分展现了社团人的智慧和才艺。

团委书记张新华在致辞中不仅对所有在文化节中表现突出的社团和个人给予了充分的肯定，并对全体社团成员提出了希望和要求：希望广大学生继续努力，争先创优，开拓创新，把社团的自主性同加强对社团的指导相结合；把创新活动形式同提升活动内涵相结合；把打造社团品牌同凝聚社团特色相结合。在拼搏中施展抱负，在奋斗中发挥才智，在平凡中开拓创新。

本次社团文化节自11月16日开幕以来，全院53个社团先后成功举办了第五届校园形象大使大赛、金话筒主持人大赛、《暗恋桃花源》、《分手大师》大型话剧演出、舞蹈专场汇报会、书画展、COSPLAY动漫秀、心理知识讲座与竞赛、文学创作大赛、棋类比赛等丰富多彩的社团文化活动，吸引了众多同学踊跃参与。社团文化节的举办，不仅为同学们提供了一个展示自我、了解社团的平台，也极大的丰富了校园文化生活，浓郁了校园人文氛围。（葛萍萍）

简讯

▲12月7日，在“魅力青春 活力社团”大学生社团风采展暨2011-2012年度无锡市十佳（优秀）大学生社团评选决赛中，学院橙色BOX室内设计社团、红舞鞋舞蹈社团分别荣获了“十佳社团”和“优秀社团”荣誉称号，周箭、何炬和葛萍萍老师被评为“社团优秀指导老师”。（团委）

▲12月15日，无锡市第五届翻译（英语笔译）比赛颁奖典礼在江南大学文浩馆举行。来自江南大学、太湖学院等高校的913人参加了比赛，最终40人获得奖项。学院外语系10商英3班同学朱晓菲、11商英3班同学刘娇娇获大专组三等奖。王莲生、韩晴立获得优秀指导老师奖，学院荣获先进集体奖并获得无

锡市翻译协会理事单位称号。 （外语系）

▲12月24日，“学习十八大，唱响主旋律”红歌会举行。同学们以积极向上的精神面貌演绎着一首首经典红歌，诠释了当代青年大学生对祖国的热爱。各系代表队或意境悠远，或铿锵有力，或传唱友爱，或歌颂发展，统一的服装和嘹亮的歌声给观众视觉和听觉的双重享受。经过激烈角逐，化纺系以气势磅礴的歌唱和出色的舞台表现拔得头筹，管理系与机电系荣获二等奖。（团委）

▲12月26日，学院50名选手参加了2013年度CCTV“希望之星”英语风采大赛江阴学院选拔赛。选手们先在2分30秒的时间里用英语介绍了自己的个性，然后以“Share”为主题进行演讲比赛，共评选出一等奖5名，二等奖10名，三等奖15名，30位获奖同学将代表学院参加2013年春天举行的CCTV“希望之星”英语风采大赛江阴成人组比赛。（外语系）

▲2012“品牌无锡”广告创意大奖赛近日在无锡电视演播大厅举行了颁奖典礼，我院艺术系教师周箭再获殊荣，影视广告作品《计量博士眼镜》获得大赛“最佳创意奖”，艺术系获得“优秀组织奖”。（艺术系）

▲近日，“校园好声音”2012无锡大学生十佳歌手总决赛在无锡商业职业技术学院体育馆上演。经过严格的网络评选，学院化纺系王芙琳、电子系刘波、计算机系秦国梁等6名同学进入100强。最终，刘波、王芙琳同学成功晋级，分别获得2012“无锡校园好声音”铜奖和优秀歌手奖的好成绩。（团委）

▲12月26日下午，第八届大学生心理健康知识竞赛在学院大礼堂举行。比赛设“有问必答”、“争分夺秒”、“非常默契”和“风险提速”四个环节，在“风险提速”环节中加入了视频题，将学生常见心理问题利用短片的形式搬上屏幕。最终，管理系代表队摘得桂冠，计算机系、外语系代表队分别位列第二、三名，化纺系获得“最佳啦啦队”称号。（学工处）